□ 漢四 を選案で場る表 記述である。

全国"宪法宣传周"活动12月1日启动

据新华社电(记者 白阳) 今年12月4日是第十个国家宪法日。记者26日从全国普法办获悉,2023年"宪法宣传周"活动时间为12月1日至7日。各地各部门可从实际出发,在时间上适当延展。

根据中央宣传部、司法部、全国普法办日前联合印发的通知,2023年全国"宪法宣传周"活动的主题是"大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化"。重点宣传内容是: 习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想、习近平文化思想,宪法,社会主义法治文化,党的十八大以来全面依法治国取得的成就。

据悉,今年的重点活动安排包括:全国人大常委会

办公厅牵头举办第十个国家宪法日有关活动;全国普 法办发布习近平法治思想系列讲座视频;教育部、司法 部在北京举办全国青少年学生法治教育实践示范基地 开馆仪式,司法部支持教育部组织开展国家宪法日教 育系统"宪法晨读"活动、《宪法伴我们成长》歌曲传唱 等青少年学生宪法法治教育主题活动;文化和旅游部、 司法部、全国普法办在国家图书馆举办社会主义法治 文化专题展览及系列讲座;农业农村部、司法部在江苏 省常熟市古里镇康博村举办"宪法进农村"主场活动; 司法部、全国普法办在河北省举办"法律明白人"作用 发挥工作试点地区交流会等。 通知要求,各地各部门要切实担负起新的文化使命,大力建设社会主义法治文化,提升公民法治素养。抓住领导干部这个"关键少数",认真落实领导干部应知应会党内法规和国家法律清单制度。抓住青少年、网民等重点群体,持续深入开展宪法宣传教育。推动宪法在地铁站、机场、火车站等公共场所的广泛覆盖,营造浓厚氛围。进一步发挥"民主法治示范村(社区)"、农村学法用法示范户和"法律明白人"在化解基层矛盾纠纷中的作用,教育引导群众通过人民调解、行政复议、诉讼等途径依法维护自身权益,做到办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法。



沿海湿地候鸟舞翩跹

近日,大批东方白鹳、天鹅、大雁等候鸟飞抵河北省唐山市沿海湿地觅食、停留,形成一道靓丽的风景。图为11月25日,东方白鹳在河北省唐山市沿海湿地觅食(无人机照片)。新华社记者杨世尧/摄

😏 时政 🖯

2024年度"国考"开考

据新华社电记者 26日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构 2024年度考试录用公务员公共科目笔试当天在全国 31个省(自治区、直辖市)的 237个城市、87682个考场同时举行,共261.3 万考生考前进行了报名确认、225.2 万人实际参加考试、参考率约为 86.2%,参加考试人数与录用计划数之比约为 57:1,有 23.4 万名监考、巡考和考务工作人员提供服务保障。

₩ 文化 ├

根据张桂梅事迹改编电影《我本是高山》上映

据新华社电(记者 王鹏)根据"七一勋章"获得者、全国优秀共产党员张桂梅事迹改编的电影《我本是高山》于24日正式上映。《我本是高山》由郑大圣、杨瑾执导,海清等主演,讲述了坚毅执着的张校长为山区教育事业倾注心血,带领一群大山里的女孩发愤图强,用知识改变命运,实现人生理想的故事。

【 科技 ↓

墨子巡天望远镜发现首批近地小行星

据新华社电(记者 王珏玢 张泉) 记者 24 日 从中国科学院紫金山天文台、中国科学技术大学 天文与空间科学学院获悉,墨子巡天望远镜新发 现的两颗近地小行星——2023 WX1 和 2023 WB2 近日得到国际小行星中心确认,这是墨子巡天望 远镜发现的首批近地小行星。



教育

2023年版中小学 实验教学基本目录发布

日前,教育部组织研制并发布了《中小学实验教学基本目录(2023年版)》,包括16个学科的900多项实验与实践活动,涵盖观察、测量、探究、模拟等多种实践活动形式。为中小学开足开齐开好实验课,提升科学教育质量提供支撑。

据央视新闻

O

医卫

药品耗材集采严重失信企业 将被禁入或约束

据新华社电(记者 彭韵佳) 国家医保局日前印发《关于加强和改进医药价格和招采信用评价工作的通知》,明确拓展价格招采信用评价的评定结果应用,在组织国家集采和省际联盟采购设置招采规则时,医保部门应充分考虑评定结果因素,对"特别严重"及"严重"失信企业实行不同程度的禁入或约束。

0

■ 经济 ト

我国首个跨城核能供热项目投运

11月25日,国家电投"暖核一号"山东烟台到 威海跨区域供暖正式启动,这是我国首个跨城核 能供热项目。核能供热是以核电机组高压缸排 汽作为热源,经多次热量交换,最终将热量送到 千家万户。该项目为我国核电清洁能源远距离 供热应用提供了可推广范本。 据央视新闻

套路五花八门 令人防不胜防 警惕非法彩票骗局

如今,在各类网络问答、知识分享平台上,关于网络彩票诈骗的提问总是排名靠前的热点问题;关于网络非法彩票诈骗的新闻报道也时常登上各类新闻媒体,遗憾的是,此类非法彩票诈骗案的侦破难度颇大,而公众对此类诈骗的认识还远远不够,往往都是损失惨重后才如梦初醒,意识到自己被"套路"了。相关部门提醒,根据相关规定:目前国内坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为;要买彩票,请到国家正规彩票实体店购买,以免掉人不法分子的圈套。

明确:网络彩票均属非法

"近期,一个朋友在某网络彩票平台被诈骗10万元,短短两天之内,被骗子忽悠竟然毫不知情。网络彩票诈骗的套路到底是怎样的?"这是知乎上一个浏览量超过60万的话题,共获得86个回答。回答的人有的总结了网络彩票的套路,有的晒出自己曾经上当的经历,甚至还有人作为曾经的诈骗者现身说法。从中可以看出骗子的套路五花八门,令人防不胜防。

只不过,许多的回答都没有明确这一点;在我国,彩票发行由财政部审批,民政部、体育总局下设的彩票管理中心组织发行,一般都是以实体门店方式进行销售。目前我国禁止互联网销售彩票,所以根本不存在网络彩票的说法,所有宣称能投注的网络彩票平台均为非法彩票。

请大家务必牢记这一点,但凡看到这样的网络平台,马上点击右上角退出,并打电话报警。同时,也不要因为好奇而轻易尝试,觉得自己能斗得过骗子。因为你可能想不到,他们有多少种办法让你上当。

破解:不轻信 不贪心

之所以有那么多人掉人网络非法彩票的陷阱,皆是因为相信网络非法彩票宣传的高回报,相信自己可以从中获利。面对网络诈骗,警方曾总结防骗六字真言"要转账 疑骗子"。面对网络非法彩票陷阱,我们也可牢记六字:不轻信不贪心。千万别相信什么"高回报""稳赚不赔",包括宣称破解了某网络彩票网站漏洞引大家一起去薅羊毛等等,这些往往都是骗局,天上不会掉馅饼。

有的人心存侥幸,觉得这些诈骗陷阱往往会先给出一点"甜头",那我能不能先拿了甜头再走?这种可能微乎其微。一些非法网络彩票平台在用户充值或中奖后,要么没有充值中奖记录,要么想退款或者提现奖金极其困难复杂,常常出现页面错误,或者多次提现无法成功。甚至还会在提现过程中设陷阱,要求缴纳保证金、解冻费等才能提现,一旦受害者发现上当,骗子就直接关闭网站逃之夭夭。且这些网站多是境外网站,维权难度高。所以,千万别碰非法网络彩票,不然后果往往是浪费时间、失去钱财。如果想买彩票,请认准正规彩票实体店。正规的中国体育彩票标识,店内还会有体彩中心颁发的《中国体育彩票标识,店内还会有体彩中心颁发的《中国体育彩票代销证》,并加盖体彩中心公章。也请理性购彩,生活才会更精彩。